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Proţijte krásné prázdniny 

a příjemnou dovolenou! 
 

Máme konec 

školního roku, 

děti a mládež 

začínají slavit 

prázdniny a ně-

kteří i vysvědče-

ní.  

Těm, kteří si 

zaslouží pochvalu za vysvědčení, 

tj. těm, kteří udělali pro své vzdě-

lání „maximum“, gratuluji. Každo-

pádně všem dětem, mládeži a stu-

dentům přeji pohodové prázdniny 

plné krásných zážitků. Kantorům 

přeji načerpání (především) psy-

chických sil. Zároveň začíná doba 

dovolených, takže těm, kteří si ji 

budou v létě užívat, přeji, ať jim 

vyjde podle jejich představ.  

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Hasiči zvládli velkou vodu dobře,  

přívalový déšť nenarušil ani oslavy 

P očasí na přelomu června a července 

připomínalo spíše časné jaro, než začá-

tek prázdnin. Přívalové deště, které se v 

průběhu několika dnů snášely na zdejší 

region, daly zabrat zejména místním hasi-

čům.  

„Sedlišťským dobrovolným hasičům patří 

poděkování hlavně za rychlý zásah v sou-

sední obci Bruzovice, kde se voda vylila z 

koryta potoka a zalila obecní úřad a přilehlé 

prostory. Naši hasiči tam pomáhali odčerpá-

vat vodu spolu s profesionálními hasiči,“ 

pověděl starosta obce Sedliště Jaromír Krej-

čok. Tím ale zásahy sedlišťských hasičů 

zdaleka neskončily. „Poté se hasiči přesu-

nuli do Sedlišť, kde odstraňovali stromy, 

které padly do koryta Ostravické Datyňky, 

mezi nimiž byl i jeden opravdu velký dub,“ 

konstatoval Jaromír Krejčok. Dodal, že 

voda se z koryta potoka vylila i zde. „Vylila 

se ale přesně tam, kde měla - ve Stavech, v 

místě, kde se s vylitím vody počítá. Díky 

tomu nevznikly žádné škody,“ upřesnil sta-

rosta. Hasiči pak drželi pohotovost i po 

celou noc. „Všechno zvládli velmi dobře, za 

což si zaslouží pochvalu. Komplikací navíc 

bylo, že přívalové deště přišly právě v době, 

kdy vrcholily přípravy na oslavy 120. výro-

čí od založení sboru, které proběhly o ví-

kendu 2. a 3. července. Zvládli ale všechno 

bez ztráty kytičky,“ usmíval se starosta 

Krejčok. (jr) 

POCHVALA A PODĚKOVÁNÍ OBCE 
 

S boru dobrovolných hasičů Sedliště za pomoc při likvidaci následků přívalových 

dešťů na přelomu června a července. (jk) 

 

INFORMACE PRO STAVEBNÍ FIRMY 
 

OBEC SEDLIŠTĚ  

uveřejňuje  

VÝZVU K PODÁNÍ NABÍDKY  

A PROKÁZÁNÍ KVALIFIKACE 

na stavební práce zadávané  

ve zjednodušeném podlimitním řízení v souladu  

s ustanovením § 38 zákona č. 137/2006 Sb., 

o veřejných zakázkách, v platném znění. 

Název veřejné zakázky:  

„Sedliště – zvýšení bezpečnosti dopravy na II/473, 

etapa: chodníky“. 

Výzva je ke stažení na webových stránkách obce 

www.sedliste.cz,  

popř. na stránkách www.profilzadavatele.cz.   

 

INFORMACE PRO STAVEBNÍ FIRMY 

Pojeďte uţ v sobotu na  

Velký letní karneval do Brantic 
 

Obec pořádá v sobotu 9. července autobusový zájezd na Velký 

letní karneval do Brantic. Odjezd je ve 12 hodin z Mlzáků, cca 

ve 12.10 hodin od kostela, cca 12.15 hodin z dolního konce. 

Kdo si chce místo v autobuse rezervovat, může tak učinit na 

obecním úřadě. Plánovaný návrat je v nočních hodinách. (jk) 

Upozornění pro občany: 
 

V týdnech od pondělí 25. července do pátku 29. července  

a od pondělí 15. srpna do pátku 19. srpna  

bude provoz obecního úřadu omezen.  

Bruzovice pořádají letní slavnost 
 

V srpnu můžete zajít na slavnost do sousedních Bruzovic. Sta-

rosta Bruzovic Antonín Kwaczek zve všechny přátele obce na 

„Letní slavnost Bruzovice 706“, která proběhne v sobotu 13. 

srpna. Slavnost letos bude spojena s otevřením nově zrekon-

struovaného a dostavěného sportovního a kulturního centra 

obce, které se nachází v prostoru mezi školou a obecním úřa-

dem. (jr) 

 



Stát přispěje na výstavbu chodníku 
 

Na základě sdělení Státního fondu dopravní infrastruktury 

(SFDI) o přidělení dotace na realizaci části našeho projektu, 

který je označen jako chodník, se zastupitelstvo rozhodlo, že 

bude zahájena realizace stavby, která v Sedlištích bezpochyby 

napomůže zvýšení bezpečnosti dopravy na silnici II. třídy.  

Letos tedy budeme s pomocí SFDI realizovat část, kterou bych 

lokalizoval následovně: 1. etapa – rekonstrukce chodníku 

v centru obce u hasičské zbrojnice včetně bezbariérového pro-

vedení přechodu pro chodce s nasvětlením a místa pro přechá-

zení přes silnici směr Bruzovice. 2. etapa – nový chodník u 

kaple na Mlzácích s přechodem pro chodce a úsek od kaple po 

odbočku k psímu hotelu na Kútách. Propojení těchto dvou etap 

by se mohlo, pokud bychom dostali příspěvek ze SFDI, reali-

zovat příští rok. 

Geobal je pryč!  
 

21. června došlo k vymístění „paliva“ Geobal ze skladu býva-

lých silážních žlabů. Výrobek, který vznikl zjednodušeně řeče-

no smícháním obsahu ropných lagun bývalého Ostrama 

s neutralizačním přípravkem – vápnem a černým uhlím (v po-

měru cca 80:10:10), a který způsobil ekologickou havárii mini-

málně na povrchových vodách, byl k datu 21. června odvezen. 

Sice se to podařilo až na stanovený třetí termín, ale „palivo“ je 

pryč. V pátek 1. července se konal kontrolní den, kde byli 

účastníci havarijní komise informováni o skutečnosti, že Česká 

inspekce životního prostředí zadala práce na průzkumu rozsahu 

kontaminace. Bude provedeno celkem 6 mapovacích a 1 vy-

strojený vrt, vše v areálu skladu a v jeho blízkosti.  O výsled-

cích průzkumu budeme veřejnost informovat.  

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Zastupitelé projednali důleţité body 

V e středu 29. června proběhlo 5. zasedání zastupitelstva obce Sedliště. Na programu bylo projednání úpravy rozpočtu, 

schválení závěrečného účtu Obce Sedliště za rok 2010, realizace chodníku podél silnice II/473, informace o skladování 

„paliva“ v prostorách původních silážních žlabů a požadavek Obce Bruzovice na poskytnutí finančních prostředků z prodeje 

rozvodné plynovodní sítě. Usnesení ze zasedání zastupitelstva je na úřední desce, kterou najdete na webových stránkách obce 

www.sedliste.cz. K některým aktuálním bodům:  

PLOTY, PLETIVA, 

GARÁŽOVÁ VRATA 
 

GARÁŢOVÁ VRATA od 9 999 Kč 

Výklopná, dvoukřídlá, sekční, rolovací.  
 

* Otevírání ruční nebo s pohonem na   

dálkové ovládání.  

* Typizovaná i na míru.  

* Standardní barvy i imitace dřeva.  

* Doplňková výbava. 

* Provádíme i montáţe. 

 

PLOTY - PLETIVO  
* Prodej a výstavba oplocení.  

* Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, 

kované ploty, průmyslové, mobilní.  

* Stavby plotu ze svařovaných pletiv, 

svařovaných panelů, pletivové branky a 

brány nebo svařovaná výplň.  

* Při objednávce montáže sleva 30% na 

sortiment ze zahradnictví. 
 

 THUJE NA ŢIVÝ PLOT od 10 Kč/kus.       
Široký výběr okrasných dřevin. Množstevní slevy. 

Koupíte u nás také stínicí tkaninu – stínovka. 
 

www.KANCLIR.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00 

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00  

Tel.: 722 550 000, 732 650 203 

DOPRAVA ZDARMA - při celkovém nákupu nad 7 000 Kč. 

Sedlišťské děti se v okresním kole soutěţe umístily takto: 
 

● Kategorie L1 (literární část):  

1. místo Pavlína Fišerová (5. třída) 

2. místo Denisa Pumová (5. třída) 

● Kategorie ZŠ2 (výtvarná část):  

3. místo Vít Šarišský (4. třída) 

Jejich práce postupují do krajského kola. 
 

● Dále se okresní soutěže za Sedliště zúčastnili - a v žádném 

případě ostudu neudělali - také: Nikola Smyčková 

s modelem hasičského auta a skupinka Jan Machala, Jakub 

Zerzavý, Michal Diblík, Vít Šarišský a Martin Volný, kteří 

se prezentovali modelem svítícího hasičského auta.  

Sedlišťské děti zabodovaly v soutěţi o poţární ochraně 

S edlišťské děti zabodovaly v soutěži „Požární ochrana očima dětí“ a budou obec Sedliště reprezentovat v krajském kole. Tuto sou-

těž vyhlašuje Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska pro děti a mládež do 18 let. v rámci školní i mimoškolní činnosti. Děti sou-

těží ve dvou částech - v literární a výtvarné. Hlavním úkolem soutěžících je vyjádření poznatků o příčinách požárů.  

http://www.sedliste.cz


 

Lenka Edelsbergerová 
finanční poradce ČMSS 
mobil: 725 731 005 
e-mail: lenka.edelsbergerova@cmss-oz 

Nová kancelář ČMSS 

Provozní doba:   
  

Po a St:  9 – 12 a 13 – 16 hodin 
Út a Čt:  9 – 12 a 13 – 16 hodin 
 

Pátek na objednání na mobilu:  
725 731 005 

 

Krátká 1110, Frýdek-Místek  
 

(v prostorách realitní kanceláře 
ELEFANT, 1. patro) 

PÁLENICE  FRÝDEK – MÍSTEK 
se sídlem v bývalém 

SELIKU (Pionýrů 839)  v MÍSTKU 
 

zahájí letošní sezónu 22. srpna 2011 
      

Ovoce k výrobě destilátu začneme přijímat a vykupovat od 22.srpna  

 vţdy od pondělí do pátku od 8 do 17 hodin  

a v sobotu od 8 do 12 hodin. 
 

Za dovezených 10 kg jablek, 12 kg švestek nebo 14 kg hrušek 

si za 30 dnů odvezete 1 litr 50% kalvadosu, slivovice, hruškovice  

a zaplatíte jen 135,- Kč. 
 

Samozřejmě také nabízíme vypálení destilátu z vlastního kvasu (po předchozím objednání). 
 

CENÍK: 

 
Ceny jsou uvedeny včetně spotřební daně a DPH. 

Upozorňujeme pěstitele na zákon č. 61/1997 Sb. §4, kde je výroba destilátu omezena na 30 litrů 100% ALC/VOL destilátu  

za 1 rok pro 1 domácnost!!! Tento destilát se nesmí prodávat! 

Koncentrace ALC/VOL 1 litr/ 50% 

Cena za vypálení z vlastního kvasu                                         125,- Kč 

Cena za vypálení z dodaného ovoce                                         135,- Kč 

Další informace najdete na 

www.palenicefm.cz 
 

  nebo na telefonech:  602 960 052 

                                   723 312 298 

                                   558 431 700 

Také nabízíme:   

● Moţnost odběru destilátů stočených v lahvích 

● Výkup ovoce (jablek, hrušek a švestek) – aktuální cena bude vždy oznámena. 

● Zestaření destilátu ultrazvukem  

● Uložení destilátů v dubových sudech  

● Prodej demižonů a lahví 

● Prodej destilátů ( meruňkovice, slivovice, hruškovice, třešňovice a kalvádos) 
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Rozpis zápasů muţů I.B tř. sk. „C“ ročník 2011/2012 - podzim 
 

Kolo Zápas Datum Čas 

3. TJ Sokol Dobrá – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 20. 8. So 17:00 

4. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – FK Těrlicko 27. 8. So 17:00 

5. TJ Vendryně – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 3. 9. So 16:30 

6. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Oldřichovice 10 .9. So 16:00 

7. TJ Sokol Mosty – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 17. 9. So 16:00 

8. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Dolní Datyně – Havířov 24.9. So 16:00 

9. TJ Dobratice  – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 1. 10. So 15:30 

10. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –  TJ Sokol Hrádek 8. 10. So 15:00 

11. TJ Sokol Dolní Lutyně  –  TJ SOKOL SEDLIŠTĚ    15. 10.So 15:00 

12. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Hnojník  22. 10. So 14:30 

13.  TJ Sokol Nýdek – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ  30. 10. Ne 14:00 

2. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ - TJ Baník Falco Doubrava    5. 11.  So 14:00 

1. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – 1. FK Spartak Jablunkov 12. 11. So 13:30 

  

  
Zájezd 
L. Tělecká 

 

Na zájezd se důchodci vypravili,  

dobrou náladu při tom neztratili. 

Počasí k tomu přispělo,  

slunce nám celý den svítilo. 

 

Nejdříve lázně prohlédneme 

posadíme se a něco vypijeme. 

Pak hurá něco nakoupit 

a do zoologické zamířit. 

 

Prošli jsme zahradu křížem, krážem,  

ve stínu pivkem žízeň spláchnem. 

Oběd si dáme podle chuti 

a zase jdeme dále, jak cesta nutí. 

 

Nejhezčí bylo slůně malé, 

my hodnou chvíli hleděli na ně. 

Nechtělo se nám ani dále jít,  

bylo by škoda zebry a žirafy nespatřit. 

 

Pak jsme to vzali obloukem  

a obdivovali vzduch i zem. 

Bylo na co se dívat, 

nahoře ptáci, dole had. 

 

Tak prožili jsme celý den, 

my vraceli se s úsměvem.  

Budeme mít na co vzpomínat, 

zas chceme se někam podívat. 

 

Na podzim do Tater pojedeme, 

takové počasí s sebou chceme. 

Snad se nám takhle vydaří,  

tak žijí Sedlištští senioři. 
 

Sedliště, 18. května 2011 

Tip na výlet: Flora Olomouc 

L etní etapa mezinárodní zahradnické výstavy a veletrhu Flora Olomouc 2011 se koná od 

18. do 21. srpna.  

Tentokrát proběhne na motto „Rajský dvůr aneb bylinkové a voňavé zahrady“ - voňavá, pes-

trá, plná letních květin a letos i bylinek, léčivek, a také s velkou expozicí kaktusů a sukulentů. 

Zahrádkáři přivezou kromě krásných květinových výpěstků a letního ovoce jako vždy i první 

burčák.  

Opět platí  sleva na hromadné objednávky vstupenek. Při objednávce od 20 kusů nejpozději 

do 29. července  je sleva 20 procent. Objednávky vyřizuje paní Ladislava Kopečná, tel.: 585 

726 232 (212, 111), email: kopecna@flora-ol.cz, více informací najdete na www.flora-ol.cz. 

České dráhy také s velkou pravděpodobností opět připraví akci Vlak+ na Floru se zvýhodně-

nými cenami jízdného.  

Zuzana Studená, Výstaviště Flora Olomouc 

Kdo by zaţil domácí násilí, můţe se  

obrátit na intervenční centrum 

L idé, kteří se setkají s problematikou domácího násilí, se mohou obrátit na Intervenční 

centrum Havířov, které tuto problematiku řeší především pro Karvinsko, Frýdecko Mís-

tecko a Bruntálsko.  

„Intervenční centra vznikla z potřeby pomoci lidem, kteří se setkali s domácím násilím. Je to 

mnohem častější jev, než se většina lidí domnívá. Jedná se o chování, které v partnerském 

soužití nebo v širší rodině u jedné osoby vyvolává strach z osoby druhé,“ vysvětlila Monika 

Drahníková ze Slezské diakonie, která toto centrum provozuje.  

„Posláním Intervenčního centra v Havířově je napomáhat svým uživatelům při řešení jejich 

krizové situace, kterou domácí násilí určitě je. Pracovníci intervenčního centra při své práci 

dodržují zásady diskrétnosti, anonymity, profesionálního a individuálního přístupu, tolerance, 

respektují rozhodnutí uživatele. Veškeré zajišťované služby jsou bezplatné,“ ujistila Monika 

Drahníková.  

V případě, že se některý občan obce dostal do takovéto situace, může toto Intervenční cen-

trum v Havířově kontaktovat na adrese:  Opletalova 4/607, Havířov–Šumbark (vedle krytého 

bazénu) v pondělí až pátek od 8 do 16 hodin, tel: 596 611 239, pohotovostní mobil 

739 500 634. (ic) 

Poděkování  
 

Děkuji všem příbuzným, přátelům a známým za účast a květinové dary při rozlouče-

ní s mým bratrem Lubomírem Kaňokem. Eduard Kaňok s rodinou  

mailto:kopecna@flora-ol.cz
http://www.flora-ol.cz

